
Közel egymilliárd forint pályázati for-
rás érkezik a terület- és településfejleszté-
si operatív programban (TOP) a Kápolna 
utcai bölcsődeépület felújítására. Az er-
ről szóló támogatási szerződést Szabó Pé-
ter, Paks polgármestere és Fehér János, a 
Magyar Államkincstár Tolna megyei igaz-
gatóságának igazgatója a napokban írták 
alá.

A demográfiai változások miatt 2007 de-
cemberében döntött úgy a város akkori kép-
viselő-testülete, hogy bezárja a Kápolna ut-
cai bölcsődét, az intézmény 2018. szeptem-
ber elsejével szűnt meg. Az épületben azóta 
működött gyermekjátszóház, étkezde, iro-
dák, és egy részét irattárnak használta az 
önkormányzat. A születésszám növekedé-
se és az atomerőmű bővítése miatt várható 
lakosságszám-emelkedés miatt döntött úgy 
a város, hogy visszaállítják az épület erede-
ti funkcióját, és felújítást követően újranyit-
ják a bölcsődét. Egy sikeres pályázatnak kö-
szönhetően a terület- és településfejlesz-
tési operatív programban érkezik forrás a 
rekonstrukcióra, az erről szóló támogatási 
szerződést Szabó Péter polgármester és Fe-
hér János, a Magyar Államkincstár Tolna 
megyei igazgatóságának igazgatója írták alá.
– A bölcsődeépület teljes körű rekonstruk-
ciója és a működtetéshez szükséges teljes 
felszerelés, berendezés beszerzése valósul-
hat meg az elnyert közel 924 millió forint tá-
mogatásból, a szakmai előírások figyelem-

bevételével. A sajátos szerkezetű épületben 
3 pavilon van, melyekben 2-2 csoportszo-
bát alakítunk ki, ez minimum 72 férőhely, 
a megengedett maximális létszám 84 fő le-
het. Megújulnak a játszóudvarok, kerékpár-
tárolók létesülnek, és 14 új parkoló – tájé-
koztatott Szabó Péter. Paks polgármeste-
re azt is elmondta, hogy a projektköltségből 
717 millió forint a felújítás költsége, 22 mil-
lió forint fordítható a parkolók kialakításá-
ra, 70 millió forint a teljes belső berende-

zés, felszerelés, a beltéri és kültéri játszóesz-
közök és játékok beszerzésére, és 115 millió 
forint az egyéb kötelező elemekre. – Amel-
lett, hogy közel duplájára emeljük a bölcső-
dei férőhelyek számát, új munkahelyeket is 
teremtünk a beruházással – tette hozzá.
Az önkormányzat hamarosan elindítja a 
közbeszerzési eljárást. Miután ez lezárul – 
várhatóan tavasszal –, aláírják a kivitelezés-
ről szóló szerződést, és indulhat a rekonst-
rukció.                                                                   -dsz-

Közélet

A parkolók bontásával, idén 
május végén kezdték el a Gesz-
tenyés utcai útrekonstrukciós 
beruházást. A Gesztenyés utca, 
valamint a Kandó Kálmán utca 
Kishegyi út és Kurcsatov utcák 
közötti szakaszát érintő pro-
jektben kerékpárutat, új par-
kolókat, térköves járdát épí-
tettek, vízvezetékeket cserél-
tek, az út új  aszfaltburkolatot 
kapott, valamint az Ifjúság úti 
csomópontban gyalogátkelő-
helyet létesítettek. A műsza-
ki átadás-átvételi folyamatot 
a közelmúltban kezdték meg. 
A rekonstrukciós munkálatok 
kivitelezője az Amalfi Hungá-
ria Kft. volt, a beruházás össz-

költsége közel nettó három-
száz millió forint, amelyet az 
önkormányzat saját forrásból 
biztosított. 
Leber Ferenc alpolgármester a 
helyszínen azt mondta, hogy a 
Gesztenyés utca a város közle-
kedési hálózatának egyik ge-
rince, ezért fontos volt úgy 
megvalósítani a rekonstruk-
ciót, hogy a Pollack Mihály ut-
cától a Kölesdi út felé zavarta-
lan lehessen a forgalom. Arról 
is beszámolt, hogy a mostani 
helyszíntől nem messze lévő 
Vácika utca felújítása is hama-
rosan megkezdődik, ami na-
gyon komoly beruházás. 
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